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 أحسب ما یلي:             
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  ما یليو اختزل أحسب: 
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   أتمم ما یلي بما یناسب:  
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 ABC مثلث قائم الزاویة في A حیث AB>AC . 

  .O في النقطة [AB]الضلع  یقطع [BC] واسط القطعة  )Δ( المستقیم 

  .)Δ( بالنسبة للمستقیم A مماثلة النقطة Mلتكن    

 .شكلا مناسباأنشئ    )1

 . ؟ علل جوابك)Δ(  بالنسبة للمستقیمCمماثلة النقطة ماھي  )2

]حدد معللا جوابك مماثلة الزاویة  )3 ]CAB بالنسبة للمستقیم )Δ(. 

]حدد قیاس الزاویة  )4 ]BMC.علل جوابك. 

 . مستقیمیةM و O و C بین أن النقطِ  )5
  
  

 وفقكم االله
  "الاعتماد على النفس فضیلة " 
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إع المنصور 
  لاولىالدورة ا1فرض محروس رقم  الذھبي

الثانیة 
 إعدادي
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